Megoldas

4. osztaly
1. a)Egy lehetséges megoldas
g[-]12[+] 4[-16[-]4=10 2 pont
b) ) Egy lehetséges megoldas
1+12) | @2|=]2) 12+ 2] @2]|-]12)]:12|+ - 2) 0
4 0 0 0 0
2 pont
Egy lehetséges megoldas
B+ |3)[|B|+[3)|* B+ |3 3|+ 296
6, ,6 6 6
3 216 3 pont
1 pont
Barmilyen megoldas jd, ha eljut a helyes megoldashoz. 7 pont
2. 2 madar 2 éra alatt 2 hernyo adatok 1 pont
{2
4 madar 2 6ra alatt 2°2 hernyd = 4 hernyé
)2
4 madar4 draalatt2+2+2=4+2=8hernyd szamolas 2 pont

Valasz: 8 hernyot fogyasztottak el.

1pont 4 pont

3.A - S

A +10 >s+1o

MOST 10 év mulva
A S A S
7 1 17 11
14 2 24 12
21 3 31 13
28 4 38 14
35 5 45 15

153 =45

Valasz: Apa most 35 éves, Sanci pedig 5 éves.

3 pont

3 pont

1 pont

7 pont




5 3
2 8 1 7
6 4
Minden helyesen beirt szdm 1 pont 8 pont
5. A LOGIKA sz6 6 bet(ibdl all:
2015 : 6 = 335 Az osztas maradéka 5. 2 pont
335-sz0r irtak le a LOGIKA szdt. A sz6 5. (maradék) betd(je K. 2 pont
Valasz: a 2015. helyre a K bet(it irtuk. 1pont 5pont
6.
Minden jél felosztott tertlet 2 pont 6 pont
7. 1] O =[] =
2020 =20 = Osszesen
3./ 3-2-01 =6+ [ =24 132 ajandék
4. 4-3-2-[1 =241 =96 33.0=132
2 pont 2 pont 4 pont
132:33 =4 1 pont
Valasz : Az els6 ajandékozé 4, a masodik 8,
a harmadik 24, a negyedik 96 ajandékot adott. 1 pont
Ell.:
=4 =4
2-[0=2-4=8
6°-1=6-4=24
24-[1=24-4=96 4+8+24+96=132 2 pont 8 pont

Természetesen a megolddkulcstdl eltérd, de helyes megoldasok is elfogadhaték.

Osszesen: 45 pont



